Třídění živočichů (pokračování)

B. Bezobratlí

- nemají kostru složenou z kostí, nemají páteř
- oporou jejich těla jsou svaly + tělní obaly

HMYZ – skupiny (dopiš 2 zástupce)

→ motýli ( ____________ , ____________ )   
                                             
→ brouci ( ____________ , ____________ )

→ blanokřídlí ( ________ , _____________)

→ dvoukřídlí ( _________ , _____________)
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Ke každé skupině a) Obratlovci (5 skupin)
                                b) Bezobratlí (4 skupiny)

                     → dokresli 1 obrázek živočicha                                
 


